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Комусь же Іваничівський район 
запам’ятався подвигом вчителя військової 
підготовки школи №2 Лелюкова Ю.М., який 
загинув трагічно, рятуючи життя учнів у 1984 
році.

Історія селища Іваничі бере відлік від 1545 
року, коли Волинська земля вже входила до 
складу Великого князівства Литовського.

Іваничівський район займає вигідне гео-
графічне положення, межує з Львівською 
областю та Польщею. Через райцентр 
проходить залізниця, що дає можливість кра-
щому сполученню між районами. Випуском 
промислової продукції займаються: ТзОВ 
«Павлівський пивзавод», ТзОВ «Йоданка», 
ТзОВ «Солод», ПП «Європацукор».

ДОВІДКОВО:
Іваничівський район (у 1957—1962 — Но-

воволинський район) — район у Волинській 
області України. Центр району — смт Іваничі (7,2 
тис. населення). Територія району 645 кв.км. 
Населення — 35071 тис.чоловік. Чисельність 
населення району складє 57 чоловік на 1 кв.км. 
98,4% населення району складають українці, 
1,1 — росіяни, 0,2 - білоруси, інших національ-
ностей - одиниці. Район розташований на заході 
області, де межує з Республікою Польща. На пів-
ночі межує з Володимир-Волинським районом, 
на сході — з Локачинським, на південному сході 
— з Горохівським районом. На півдні проходить 
межа з Сокальським районом Львівської об-
ласті. Сільських населених пунктів — 58; Селище 
міського типу — 1 . Всі населені пункти району 
об’єднані в 23 сільські ради і 1 селищну. Іваничі 
— селище міського типу є центром району. На 
території району знаходиться місто обласного 
підпорядкування Нововолинськ.

Сільське господарство є важливою галуззю 
економіки і спеціалізується на виробництві 
зернових, цукрових буряків, картоплі, овочів. 

Розвинуте тваринництво м’ясомолочного 
напрямку. Значних успіхів досягнуто у галузі 
рослинництва. Покращено культуру земле-
робства. В тваринництві досягнуто пози-
тивних зрушень. Збільшено продуктивність 
громадського стада і ефективність даної 
галузі.

Про все це розповів після обміну сувені-
рами керівник району – голова Іваничівської 
районної ради Анатолій Павлович Стаднік 
на зустрічі в Ківерцях у сесійній залі. Терито-
ріальні громади двох районів мають багато 

спільних завдань, тож розмова відбувалася 
жваво і зацікавлено. 

А що вдалося зробити ківерчанам, на 
практиці іваничівці мали змогу побачити 
на територіях Озерцівської, Жидичинської 
і Дернівської сільських рад нашого району, 
про що розповіли їм не лише голова РР 
Михайло Володимирович Марчук і голо-
ва РДА Леонтій Дмитрович Кричкевич, а 
й сільські голови – Євгенія Михайлівна 
Терпелюк, Олег Петрович Данкевич і Олек-
сій Пилипович Лисюк. Сподіваюся, у своїй 
газеті «Колос» гості повідають про це. Ми ж 
не раз розповідали вам про діяльність цих 
рад, про впровадження енергозберігаючих 
технологій, про роботу КП «Енергія», від-
криття у Клепачеві оновленого навчально-
виховного закладу, у Ківерцях – районної 

поліклініки тощо. Безперечно, враження 
від побаченого у наших гостей позитивні. 
Будемо сподіватися, що кращий досвід 
вони переймуть і впроваджуватимуть і у 
своєму районі. А контакти в межах Волині 
також йтимуть на користь. Спілкування 
керівників, налагодження зв’язків з очіль-
никами територіальних громад – матимуть 
лише позитив у роботі і у зміцненні дружби 
двох районів. Бо не лише економічні важе-
лі грають в цьому роль. Наш край цікавий і 
в історичному, і культурному сенсі.

ІстОрична ДОВІДКа:

З 22 червня 1941-го по 20 липня 1944р. 
Іваничі та район були під окупаційним режимом 
фашистської Німеччини. В післявоєнний час в 
районі значно зросла місцева промисловість, 
розвинулось сільське господарство.

Перші згадки про села, які входять до складу 
району, припадають на XV-XVI ст. Найдавніші 
історичні відомості - про містечко Порицьк, 
околицями якого було село Павлівка. Ця згадка 
належить до 1407р. В документах XV ст. вперше 

згадуються села Риковичі, Заболотці, Грибови-
ця. Інші села вперше згадуються в XVI ст.

Іваничівський район розташований на 
Волинській височині. Найвища точка поверхні 
району 251 м на околиці с.Грибовиця. Невели-
ке розчленування рельєфу району обумовлено 
річками Західний Буг, Луга. Найбільше по-
горбовання рельєфу виражене на околицях сіл 
Гряди, Верхнів, Кропивщина, Грибовиця. В цій 
частині району є невеликі яри. В ме-
жах району знаходяться кам’яновугільні 
відклади, товщина шарів яких досягає до 
130-140 см. Виявлені запаси глини поблизу 
с.Мишів, піски, мергель /Грибовицьке родо-
вище, є також ознаки запасів нафти, мінераль-
них вод /містять йод, бром/.

Іваничівський район утворено в 1940р. У 
1962р. у зв’язку з укрупненням районів він був 
ліквідований, а в грудні 1966р. відновлений.

Сьогодні ми розповідаємо (див. стор.10) 
про відвідування іваничівцями Свято-
Духівського Скиту у Жидичині. А серед 
історичних і відомих місць Іваничівського 
району, що відомі і ківерчанам, які мали 
нагоду там побувати, наприклад, є Свято-
Успенський Низькиницький  монастир ХVІІ 
ст. Це - пам'ятка архітектури національного 
значення. Будівництво Успенської церкви та 
монастиря в 1643 році освятив сам митро-
полит Петро Могила. У склепі під головним 
храмом обителі мирно спочивають тлінні 
останки його засновника, відомого дер-
жавного діяча та православного мецената, 
Київського воєводи Адама Кисіля. Глибоко-
відданий Православ'ю він збудував за своє 
життя 5 монастирів і тільки Низкиницький 
зберігся до нашого часу. Серед Святинь мо-
настиря: Шанована ікона Успіння Богородиці; 
Ковчег з частками мощей прп. Отців Києво-
Печерських; Мощевик з частками мощей 
Свтт. Філарета та Інокентія Московських, прп. 
Максима Грека та Прп. Єфросинії Полоцької; 
Ікона з часткою мощей свт. Миколая Чудот-
ворця; Ікона з часткою мощей прав. Іоанна 
Руського.

А відоме цілюще джерело розташоване на 
території села Стара Лішня. Сюди приїжджа-
ють люди не лише з Іваничівського району, 
але й з різних куточків Волинської області, 
шукаючи зцілення від різних недуг. Слава 
про Криничку йде з давніх-давен, й існує 
багато переказів про її виникнення та цілющі 
властивості води.

Серед присутніх в делегації іваничівських 
сільських голів був і уродженець нашого міс-
та, тож йому особливо цікавою була ця поїзд-

ка у Ківерцівський район. Родинні стосунки, 
ділові контакти – це так потрібно і корисно. 
Зацікавило гостей впровадження енергозбе-
рігаючих технологій, зокрема, у навчальних 
закладах, як і розвиток самих установ. Про 
це розповідали директори навчальних закла-
дів Сава Гордійович Гонтар, Ніна Олексан-
дрівна Загайна, Наталія Миколаївна Бень-
ковська, Світлана Григорівна Середюк. Про 
роботу КП «Енергія», центральної районної 
лікарні повідали Леонід Євгенович Василь-
ченко і Михайло Васильович Слижук. А 
запозичити один в одного маємо багато чого, 
було б лише бажання. Саме його демонстру-
ють керівники обох районів Волині. 

Людмила ОЛІЩУК.
Фото автора.  

ділові контакти – це так потрібно          
                                                        і корисноЯкщо вам доводилося смакувати мінеральною водою «Йоданка Павлівська», «Пав-

лівським пивом», - знаєте, без сумніву, що виробляють їх в Іваничівському районі. 
Хтось пригадає час, коли в селі Павлівка відбулася неординарна подія і делегація 

Ківерцівського району також брала участь  11 липня 2003 року в  урочистостях з на-
годи зустрічі двох Президентів: Леоніда Кучми (Україна) і Олександра Кваснєвського 

(Польща). Зустріч проведена, як спомин і акт примирення з нагоди 60-ї річниці Волин-
ської трагедії, а встановлена стела - як знак примирення. 


